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美股10k怎么看~如何准备投行的固定收益部的面试-
股识吧

一、彗星的尾巴发光是什么原因?

彗星： 光谱里有明亮的光带，而背景是边续光谱，强弱及谱带会随与太阳的距离
远近而改变，连续光谱的出现，表示彗星部分的光线是彗星的气体及固体质点反射
太阳光而来，且越接近彗核，光度越强。
明亮的谱带则说明了彗星另外一个发光形式，这个形式是来自彗星本身的。
由于彗星的气体分子受太阳紫外辐射激发而发光。
激发的原理是：气体分子吸收太阳紫外光而获得能量，从低能阶激发至高能阶，然
后在跃回基态时，释放能量，发出与吸收时相同频率的辐射，因而发光。
在光谱上亦因此出现发射明线，这种辐射在物理上称为“共振辐射”。
“共振辐射”是一种简单的荧光现象，故彗星这种发光的方法，乃称为荧光作用。

二、外汇保证金怎么计算

要进行资金管理，首先需要对交易量有清晰而明确的理解。
交易量就是我们的下单量，一般在交易平台中圾明确的显示。
有的交易平台可能使用了”K“的形式，即交易量是10K或100K。
”K“实际上就是1000的意思，10K就是10000，100K就是100000.如果有交易平台没
有给出具体的交易量，那么这个交易平台就是比较差的。
然后我们需要用到的是杠杆的概念，这个在前面已经说明了，如果设定e69da5e887a
ae799bee5baa6e79fa5e9819331333238666265的杠杆是200：1，那么我们下的10000美元
的单子，所占用的保证金就是10000/200=500美元。
如果我们的账户资金总额是2000美元，那么我们动用的保证金占账户资金可以动用
。
这里注意一点：保证金是所下的交易单的担保金，这部分资金是不能运用的，该交
易单所造成的任何亏损都将从除保证金外的资金中扣减。
很多投资者都习惯于注意动用的保证金占账户资金总额的比例，认为只要这个比例
保持不高于多少，那么账户的动用资金比例，就是合理的，就是安全的。
其实不然，这个想法是不正确的。
正如前面在”保证金详解“里面所详述的原理，这里我们应该注意的是下单量和账
户除保证金外的资金之间的关系。
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我们对账户资金管理方面的分析应该是这样子的。
比如，我们下了10000美元的单子，账户杠杆是200：1，账户资金总额是2000美元，
那么除保证金外我们还剩下1500美元的可用资金，10000美元的交易量，每一点的
盈亏是1500点，而一般倾向组合的每天波动为30-300点，即使发生最大亏损即300点
，即使发生最大亏损即300点，对于这个账户的影响也不是很大，所以这个交易量
相对来说还是比较安全的。
如果我们下了20000美元的单子，账户杠杆是200：1，账户资金总额是2000美元，那
么我们除保证金外剩下1000美元的可用资金，如果10000美元的交易量，每一点盈
亏是1美元，那么20000美元的意象一，每一点的盈亏就是2美元，那么1000美元的
可用资金说明该交易单最多可以1000/2=500点。
如果当日发生最大300点，那么将只剩下200点可以亏损，这样对账户的影响比较大
，属于资金管理不合理。
很多人认为杠杆越高，外汇交易风险就越大，这种看法的一个原因就是只注重保证
金占账户总资金的百分比。
因为同样的交易量，随着的比率的提高
，其占用账户资金的百分比会，于是就认为 可以增加交易量，从而导致了重仓。
如果我们一直注意下单量和除保证金外的资金数量之间的关系，就可以有效地避免
重仓。
而且还可以灵活使用高杠杆，提高资金使用效率。
所以，资金管理的实质就是控制好下单量和除保证金外的资金数量之间的关系。
记住一点，在前面”保证金详解“里面详细说明过，1万美元的账户，下10K单子
，资金使用方面和实盘已经差不多，不存在资金管理的问题了。

三、如何准备投行的固定收益部的面试

专业知识肯定要准备好；
另外建议你多谈一些工作的体会。

四、求计算机网络 答案

原发布者：7给我一个梦吧随堂测试1(45分钟)1、A、B两台设备进行异步数据传输
，设定字符位数8位，传输速率9.6kb/s。
如果双方的时钟相差0.1%，试问每次传输最大能造成多少微秒的累积错位？如果设
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计要求最大累积错位不超过位宽度的5%，是否达到了设计要求？（15分）答；
在异步传输中，传输速率9.6kb/s则每位时间为：b÷9.6kb/s=104.17us，如果字符位
数8位，加上起始位、奇偶校验位和停止位可以有12位，当双方的时钟相差0.1%，
最大的累积错位为：104.17us×12×0.1%=1.25us，（10分）占1.2%(1.25÷104.17）的
位宽度，达到了设计要求。
（5分）2、位流10011101使用标准的CRC发送。
生成多项式是x3+1。
请求出实际发送的位串。
（20分）。
假定左起第3位在传输期间变反了，说明该差错在接收方是怎样被检测到的。
答；
位流是10011101，生成多项式是1001，（r为3）（5分）在位流后面附加3个0变成10
011101000，用1001去除10011101000的余数是100。
（10分）因此实际发送的位串是10011101100。
（5分）收到的第3位变反了的位流是10111101100，用1001去除这个位串产生余数10
0，由于余数不是0，接收方就知道传输过程中发生了差错，可以请求重传。
3、计算机网络体系结构包括哪三部分内容？网络协议的三个要素是什么？（15分
）答；
（1）分层结构与每层的功能；
（3分）（2）服务与层间接口；
（3分）（3）协议；
（3分）协议的三个要素：语法、语义、时序（6分）4、TCP/IP体系结构有哪几层
组成，每层主要有哪

五、为什么纽交所的网站找不到中石化的年报（10K form）？
怎样可以找到~？

中石化的年报只有在其自己公司网站信息披露那里有，年中报告以及年终的报告。

六、美股交易员操盘手这行好吗

本人就是开美股交易公司的，可以告诉你这个行业是非常好的行业，收入超高，工
作时间自由，无复杂人际关系处理，但是这一切都是对高水平的交易员而言。
对于新人而言，难度比考研还大，因为交易是一种艺术，没有固定的章程或者套路

                                                  页面 3 / 4



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

，每个成功的交易员都有自己的一套交易策略，新人往往无法找到交易的技巧，短
时间内无法突破，自然也就没有收入。
我公司平均招聘100个学员进来半年内能毕业4---6人，而毕业的交易员里75%月收
入不到6k，20%月收入6k--10k，最后5%月收入15k以上。
所以这个行业关键看个人有没有天赋，至于楼下所谓的稳定盈利方法，可以肯定的
告诉你方法都是老交易员在做，新手根本接触不到，因为这些交易策略涉及到新手
无法处理的交易风险以及交易技巧，能给新手的无非是基础培训
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